

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

„Osnovan Centar za lični razvoj, coaching i edukaciju - LiderLab“

U Banjaluci je 08.01.2020. godine osnovan **Centar za lični razvoj, coaching i edukaciju – LiderLab**, u formi Udruženja građana, odnosno nevladine organizacije, čiji će fokus aktivnosti biti edukacija, lični razvoj i promocija ženskog preduzetništva u BiH i regionu.

Udruženje je danas, u svojim prostorijama u ul. I Krajiškog korpusa 26, održalo osnivačku Skupštinu, usvojen je Statut Udruženja i donesena je Odluka o osnivanju, zahtjev za registraciju je predat u Osnovni sud u Banjaluci, te je zvanično započet rad na strateškim ciljevima Centra.

Strateški pravci i ciljevi Centra “LiderLab” su sljedeći:

- promovisanje ženskog preduzetništva (kroz coaching, edukacije, treninge, izradu biznis plana)
- edukovanje na polju soft skills (pregovaračke sposobnosti, javno govorništvo, prezentacije, akademsko pisanje, učenje stranih jezika)
- poslovne edukacije (in-House treninzi)
- razvoj zajednice, kroz promovisanje koncepta cjeloživotnog učenja

Osnivači Centra LiderLab su certifikovani koučevi, po standardima Evropske koučing asocijacije (ECA), dodatno edukovani kroz NLP i Business treninge, nosioci internacionalnih certifikata.

OSNIVAČI:

<p>1. dr Anja Bundalo, prof. francuskog jezika i književnosti & dipl. pravnik</p> <p><i>Certified Professional Coach ECA & NLP Practitioner IANLP</i></p> <p>Predsjednik Udruženja</p> <p>LinkedIn</p>	<p>2. Snježana Živković, dipl. ekonomista & samostalna preduzetnica od 2006. god.</p> <p><i>Certified Professional Coach ECA & NLP Master IANLP</i></p> <p>Predsjednik Skupštine Udruženja</p> <p>LinkedIn</p>	<p>3. Dijana Šljivančanin, strukovni ekonomista i sam. preduzetnica</p> <p>Član Skupštine Udruženja</p>
---	---	--

Centar LiderLab već od 26.01.2020. godine počinje sa održavanjem prve edukacije/treninga iz „Programa ličnog razvoja 2020“, pod nazivom „Arhitekta budućnosti“, koji će se održati u prostorijama LonacHub-a, u B.Luci.

Više o Centru LiderLab i edukacijama, možete saznati na zvaničnoj web stranici: www.LiderLab.center

PRESS – Centar „LiderLab“

Kontakt osoba za odnose s javnošću: Snježana Živković
Tel: 065567255, Info@LiderLab.Center